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Configuration d’une source 
 Pour créer notre premier job, il faut d’abord choisir une localisation. 
Puisque nous avons un vCenter on clique sur Inventory et clic droit sur 
Virtual Infrastructure pour sélectionner VMWare vSphere : 

 

Puis on rentre les informations : 
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Le serveur devrait apparaître : 
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Création d’un job 
Maintenant on va pouvoir créer un Job, pour se faire on retourne sur Home 
puis on fait un clic-droit dans le vide puis Virtual machine : 

 

On y indique un nom et on sélectionne la machine que l’on souhaite, le 
temps de rétention, son fonctionnement temportel puis on fait Finish. 

 

La création du job est terminée, on peut maintenant le lancer 
manuellement ou attendre qu’il se fasse automatiquement si cela a été 
paramétré précédemment. 
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Restauration d’une sauvegarde 
 Toujours dans le Home, cliquer sur Backups puis Disk pour afficher 
les machines de chaque Jobs. Une fois ceci fait, dérouler la tâche 
souhaitée :  

 

 Il suffit maintenant de faire clic-droit sur la VM et 
de choisir de restaurer la VM entière avec toute sa 
configuration ou seulement son stockage.  

 

Une invite s’ouvrira, on choisit alors de restaurer sur la 
localisation originale ou ailleurs si l’on souhaite faire un 
clone de la VM, on entre une raison et on fait Finish.  
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